

中煤新集口孜东矿： 引入新设备科技强安保生产

近日,中煤新集口孜东矿新进的4台WPZ-37/600型和3台WPZ-55/900型多功能巷道修复机陆续投用。WPZ系列多功能巷道修复机专为矿井巷道卧底设计,特殊配备了冲击锤、铲斗两个可快速拆卸的组件,集“破、铲、装”功能为一体,具有挖掘、扩帮、破碎、清理、铲运、装车等多种功能,具有辅助臂360°无障碍挖掘破碎,作业灵活、范围大的施工特点。这7台巷道修复机的陆续使用,是对贯彻落实“科技强安”保生产,推进实施“机械化换人、自动化减人”目标的具体体现,更加有力证明该矿在安全生产经营管理上始终坚持以人为本,坚持强装备、固安全的思路不会改变。(李明)

中铁上海局常益长铁路项目 多措并举抓安全生产

“安全生产大于天,大家必须牢固树立安全生产意识……”6月16日,中铁上海局常益长铁路4标项目一分部项目经理郭宁在现场检查中说道。6月份以来,项目部组织安全及作业队伍人员集中开展了安全警示教育和安全教育培训,在培训后专门开展了安全知识抢答竞赛活动,提升培训效果。项目部利用班前讲话、每日碰头会加强安全教育,在关键位置摆放展板、悬挂横幅及张贴安全防护小常识,还将安全知识制作成小册子下发至每位职工手中。项目部还开展安全隐患“随手拍”活动,全员参与到安全管理中。(姜爱军 钟健)

中铁文旅川投公司党委 多措并举强化意识形态工作

中铁文旅川投公司党委深入贯彻落实意识形态工作要求。一是强化部署,层层压实责任。公司党委结合意识形态工作重点,加强公司内部会议、微信号、朋友圈等阵地的管理。二是健全机制,以点带面突破。建立“预防为主、强化阵地、上下联动、正向激励”的意识形态工作机制,突出抓好疫情防控期间的网络舆情监测研判处置。三是上率下随,倡导正向激励。公司党委履行意识形态主体责任,切实把好政治关、教育关和宣传关,引导党员同志以志愿服务形式全力投入疫情防控工作。(元永鹏 张静思)

杭富城际铁路SGHF-5标 中文区间实现双线贯通

6月15日11时58分,随着盾构机刀盘缓缓顶出洞门,中文区间风井—文创园站区间左线顺利贯通,标志着由中铁上海工程局承建的杭富城际铁路SGHF-5标中文区间风井—文创园站区间实现双线贯通。该项目技术难度大,面对各种不利因素,项目部自力更生,不等不靠,采取多项措施实现了突破。项目部加强刀盘刀具管理,为盾构机配置恰当刀具,同时组织经验丰富的维保人员,定期开展设备检查;采取“对内细化工筹、对外积极公关”的策略,提高出土力度,保证了土方顺利外运;项目党支部与如意社区、物业结对组建联防联控抗击疫情团队,科学参与疫情防控,保证了现场迅速复工复产。(黄婷婷)

常益长铁路项目黄家冲隧道顺利贯通

6月15日零点,伴随着一声炮响,由中铁五局机械化公司承建的常益长铁路项目黄家冲隧道顺利贯通,这是全线第一座率先贯通的隧道。黄家冲隧道位于湖南省常德市军山铺镇青峰冲村附近,全长73.21米,洞内设单面下坡,最大埋深约12米,隧道周围植被发育,交通不便。黄家冲隧道自今年5月5日顺利进洞以来,为确保工程安全质量,抢抓施工进度,项目部及隧道作业队牢固树立“开局就是决战,起步就是冲刺、建成就是精品”的思想,明确分工、明晰职责,精心组织,用心管理,并积极组织专家对进、出洞施工方案等进行评审,为隧道施工提供可靠的技术保障。(秦佑其 张仓)

中铁上海局宁波地铁JD4006标 接受“安全月”专项检查

6月17日下午,中铁上海局宁波地铁JD4006标代表宁波地铁4号线机电安装及装修唯一一家工程项目,接受了宁波市建设工程安全质量管理服务总站“安全生产月”专项检查。经过专家组对项目的自查自纠、内业资料和开展安全月项目施工管辖范围、施工现场文明施工标准提升给予了肯定。同时提出要全面落实“安全生产月”专项工作,保障安全生产,为创建文明城市“六连冠”肩负起社会责任。(何伟光 吴彪)

南沿江城际铁路七榫门式墩 钢盖梁吊装全部完成

6月6日,中铁上海局建筑公司机电分公司参建的南沿江城际铁路七榫门式墩钢盖梁吊装圆满完成,为南沿江铁路总体架梁目标完成奠定基础,同时为沪通铁路开通创造先决条件。南沿江城际铁路全长278.53公里,设计时速350公里,是国家铁路网沿江通道的重要组成部分,也是沪宁通道的第二条城际铁路,对推动区域协调发展有着重要意义。机电分公司负责该项目27#、28#、35#、45—48#七榫门式墩钢盖梁吊装施工任务。自进场以来,项目部克服作业面狭小、工况复杂等不利条件,采用分体式吊装工艺、BIM三维坐标控制法实测钢梁接口断面、激光测平仪测量钢柱端口倾斜角度等措施,最终圆满完成七榫门式墩钢盖梁吊装施工任务,获得业主单位一致好评。(才昊 孙占英)

中铁物资沈阳分公司大连物供中心 冲在前、勇担当 助力百日大干

在中国中铁“抗疫情、保增长,大干一百天”专项劳动竞赛深入开展之际,中铁物资沈阳分公司大连物供中心冲在前、勇担当,迅速响应、积极作为。全体人员以“宁肯自己千辛万苦,不让客户一时为难”的服务理念,围绕施工生产,梳理供应项目工程实际和特点,深入了解项目施工进度、掌握物资需求及上游供应商的产能、运输路线等情况,加强资源保障配置,制定有针对性的物资保供方案,综合协调上游资源与下游需求,从计划、采购、运输等环节为项目备足“粮草”,努力确保项目物资“供得上、供得好”,为大连地铁5号线施工生产提供了强有力的物资保障。(孙微微 房猛)

罗源供电： 夜巡设备量“体温” 备战迎峰度夏

6月16日晚7时,福建省罗源中房供电所外勤班人员沿着10kV步顶线、10kV塘边山线等10千伏线路进行夜间测温。巡视人员利用红外测温仪对线路导线、绝缘子、引流线、压接管、线夹及各侧连接点等部位进行认真细致地检查,对所辖变电站主网、10千伏馈线等进行测温,及时掌握电网设备运行状况,对设备隐患、异常情况做到早发现、早治理,特别是温度较高的部位及时进行记录、上报缺陷,保证设备隐患第一时间发现并消除,确保设备在夏季负荷高峰期间能够可靠供电。(陈霞 黄秀秋)

贵南高铁9标路基试验段开工填筑

6月4日,中铁广州工程局贵南高铁9标项目部路基试验段开工填筑,标志着项目部路面施工进入一个新的阶段。该路基段位于项目部水鸭塘双线大桥与五里桥双线特大桥之间,全长142.981m,路基顶面宽13.6m,其中路基挖方19886m³,填方8116m³,路基本底CFG桩加固共1734根,总长度19760m,基床以下路堤严格按照“三阶段、四区段、八流程”进行施工。为确保试验段路基的顺利开工,项目部精心组织,超前谋划,积极做好路基试验段施工的各项准备。项目部技术人员严格按照技术规范、交底施工,做到标准化、规范化。监理单位相关人员全程指导施工,进一步确保了试验段填筑的顺利完成。(黄燕)

合肥经开区莲花社区： “心莲心”平台让基层治理焕发新机

6月17日,莲花社区在尚百党群服务中心举行“心莲心”社会救助项目启动仪式。合肥海关、安医二附院、安徽医专、尚泽集团、燕子食府等20多家单位负责人参加了项目启动仪式。启动仪式上,莲花社区相关负责人介绍了“心莲心”社会救助项目基本情况,莲花社区党委负责人与合肥经开区税务局机关党委等四家党建联席会成员单位代表签订“心莲心”社会救助项目共建协议。该平台着眼于鼓励辖区居民和企事业单位、社会组织等积极参与社区治理。截至目前,共发布困难群众需求363条,通过“星语星愿”项目完成了192项结对暖心帮扶。(卫欣)

三供一业(阜新房产段)一标段 顺利通过预验收

6月5日,中铁九局大连分公司三供一业(阜新房产段)项目一标段顺利通过预验收。本次验收的主要内容为楼房、平房、平房附属、室外工程、给排水的改造与维修,共涉及25栋楼房,36个平房站区,5个给水所,5处供水外网。自施工以来,项目优质高效的管理以及优良的工程质量,得到了业主和相关单位的一致认可。(宋鹏 梁梅莲)

华刚项目二期南部运岩2号道路正式贯通

近日,经过近8个月的连续施工,中铁七、九局刚果(金)联合体华刚项目二期南部运岩2号道路正式贯通。2号道路为华刚二期采剥工程采场通往排土场的主干道路,道路为1467—1425水平固定斜坡道,全长544.9米,路面宽度36米。截至目前,二期南部运岩道路共采剥300余万立方米,2号道路的贯通将缩短排岩运输距离,提高生产效率,为全面复工复产和华刚项目二期生产提供了有力保障。(苏东波 吴松)

中铁九局路桥分公司佛山管片厂 不断提升职工幸福感获得感

中铁九局路桥分公司佛山管片厂以“三工建设”为抓手,坚持“以人为本、快乐工作、健康生活”的建家理念,不断提升职工幸福感、获得感。从临建工程开始,中铁九局路桥分公司佛山管片厂全面推进“三工”建设,三工建设是一项理解人、尊重人、关心人和实现好、维护好、发展好广大职工根本利益的综合性利民工程。将职工最关心、最直接、最现实的诉求记上日程,融入管理、落实在行动中,高标准的建家工作,为职工营造和谐良好的工作环境,彰显企业人文关怀,让职工有家的感觉,不断提升职工幸福感获得感。(倪奇峰)

中铁九局苏北梁板厂朝凌客专CRTSⅢ型 轨道板预制突破30000块大关

近日,由中铁九局路桥分公司负责施工的新建朝阳至秦沈高铁凌海南站铁路联络线工程CLTJ-3标CRTSⅢ型轨道板预制突破30000块大关,占设计总量35214的85.2%。朝凌客专位于辽宁省朝阳市和锦州市境内,线路全长104km,双线共需预制CRTSⅢ型板式无砟轨道先张法预应力混凝土轨道板35214块,涉及P5600型、P4925型等六种板型,路桥分公司苏北梁板厂负责该线路全部轨道板的预制和运输任务,所需轨道板均采用自动流水机组法生产。(倪奇峰)

中铁九局路桥分公司苏北梁板厂 研发流水机组法制造技术

在“中国制造2025”及国铁集团公司智能高铁发展战略的指引下,为进一步提升CRTSⅢ型无砟轨道板智能制造技术及装备水平,中铁九局路桥分公司苏北梁板厂围绕轨道板生产工厂化、自动化、信息化、标准化,在总结台座法轨道板施工工艺的基础上研发了流水机组法制造技术。目前,流水机组法生产线已生产供应高铁轨道板30000块。该生产线的建成,成功地将老式台座法生产线转型成集技术革新、自动化制造、高效环保为一体的新型自动化流水生产线,提升了我国无砟轨道智能化生产技术水平。(倪奇峰)

中铁上海局南宁市朝阳溪项目施工 取得新进展

6月19日,中铁上海工程局集团承建的南宁市朝阳溪项目2#、3#、4#调蓄池主体结构提前顺利封顶,这是继6月11日1#调蓄池主体验收顺利通过后项目完成的又一重要节点。2#、3#、4#调蓄池总设计容量27500m³,建成后将有效解决朝阳溪上游流域雨期雨污水收集和调蓄工作。该项目建成后,将从根本上截流污水、还清河流、治理河道河岸、美化景观,有力推动周边街区旧城的更新改造,推进南宁打造海绵城市步伐,提升南宁市人居环境水平。(徐伯成 颜乔)

中煤新集公司 开展“安全咨询日”消防专题活动

为认真贯彻和落实全国第19个“安全生产月”活动,6月16日,中煤新集公司保卫部各驻矿基层科队积极配合矿区开展“安全咨询日”消防专题活动,通过展示消防器材、发放消防宣传资料、摆放宣传展板等形式,向现场职工宣传防火常识和消防法律法规。据悉,该公司保卫部旨在通过活动进一步提升职工消防安全意识,夯实矿区消防安全管理基础,充分发挥消防职能部门的监督指导作用,为新集公司高质量发展奠定消防安全管理基础。(李黎)